

三八路岔河桥东为啥弯出个“S”

施工单位将会对该路段标线进行优化调整

本报10月17日讯(记者 李榕) 三八路岔河桥东侧新建路段出现“S”形弯道,不少驱车族视线受阻容易压到双黄线,带来一定的安全隐患,有市民质疑是否存在施工失误。17日,相关部门负责人称,施工与设计都没有问题,计划近期对该路段“S”形道路标线进行局部调整。

“由于目前三八路车辆较多,交通高峰期时一到三八路岔河桥东侧就小心翼翼。”近日,家住德城区的陈宝祥每天

驱车到经济技术开发区上班,因东方红路等多条道路均在修路,三八路经常出现车辆拥堵。“本来车辆就多,加之此段道路两侧施工围挡尚未拆除,视线受阻容易压到双黄线,不少车辆甚至在行驶的状态下越过双黄线,容易发生危险。不清楚道路规划设计单位当初为什么要设计成‘S’形,是不是有什么讲究。”

10月17日,“两河两岸”建设指挥部施工单位负责人称,目前三八路岔河桥东西两侧

道路不在一条直线上,由一座桥梁连接,道路与岔河桥产生一定夹角,特别是岔河东侧道路与岔河桥夹角较大达到15度。目前建设的岔河滨河东路紧靠大堤修建,与三八路东路交接部位需修建涵洞,涵洞为双孔桥涵,宽度约40米(高于西岸桥涵宽度近25米)。岔河东侧三八路涵洞作为岔河桥向东的延长段,拉伸了原有夹角,与原有道路顺接时导致产生一定曲线。此处的S弯是新建桥涵的路面为拐入原有道路形成的。

“既不是施工的原因,也不是设计的原因,而是规划出这条道路后出现的实际情况。”该负责人称,最近也有多位市民咨询过此问题。目前,该条道路的设计单位济南市政设计院已对此段道路进行了实地考察,计划近期对该路段“S”形道路标线进行局部调整,将最大程度优化提升道路现状。“因天衢路和东方红路均在施工,三八路承载量太大,只能等其他路段基本竣工后,才能封路进行标线调整。”

超八成居民有了健康电子档案

本报10月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 冯丙树) 17日,记者从德城区卫生局获悉,德城区居民建档工作提前完成年度目标,截至目前,各基层医疗机构共建立居民健康档案35.95万份,建档率为85.4%;规范录入电子档案32.52万人,录入率为77.2%。

据德城区卫生局负责人介绍,为进一步规范健康档案信息采集,该局加强工作督导检查,重点加大虚假档案检查力度。促进健康档案与其他各项基本公共卫生服务、基本医疗服务的有效衔接,提高健康档案使用率。同时加强健康档案资料的收集、整理、管理和使用,原则上农村居民纸质健康档案存放于乡镇卫生院,专人负责管理。

严惩网上非法售药

本报10月17日讯(记者 李明华 通讯员 王晓华) 17日,记者从德州市食品药品监督管理局了解到,为加强全市互联网药品销售和发布药品信息的监管,德州市食品药品监督管理局、网络文化办公室、公安局、工商行政管理局在全市范围内联合开展打击网上非法售药行动。

此次行动从即日起开始至年底结束,以肿瘤、性功能障碍、糖尿病、高血压等病症的治疗药品为重点品种,以互联网搜索引擎为重点监测对象,以实名投诉举报信息为重点线索,组织对网上售药行为进行排查。将通过清理违法有害信息、捣毁窝点、资格审核等多种途径,联合整治网上非法售药行为。



“陶”喜

17日,首届中国(齐河)黑陶艺术节开幕,216件黑陶精品集中亮相,引来众多爱好者的关注。本报记者 孙婷婷 摄



宝骏汽车 可靠的伙伴



CCTV5 足球赛事转播合作伙伴

金秋特惠季,首付2888元,宝骏汽车开回家!

购宝骏汽车,续享3000元惠民补贴!



德州宝骏感恩特惠购车节火热开启!
更多优惠尽在德州宝骏4S店

- 现在购买宝骏630 1.5L指定车型,最低仅需58,800元;宝骏乐驰1.0L指定车型,最低仅需34,800元!
- 宝骏630 ECOTEC 1.8L“金秋特别纪念版”*抢购惊喜价,直降1.8万元!
- 节能已去,惠民不变!现在购买宝骏汽车指定车型,续享3000元专属惠民补贴!
- 现在购买高性能微轿宝骏乐驰“10周年纪念版”,专享价值2000元定制大礼包!
- 宝骏乐驰1.0L指定车型,GMAC首付只需2888元!更有宝骏630 1.5L AT, 0利率、0担保、0负担!
- 5重大礼,实惠不断,尽在宝骏汽车!

(*针对指定车型。本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司,详询当地宝骏经销商。)

宝骏630 国际品质新家轿 | **乐驰** 高性能微轿



上汽通用五菱